

谁说老妈不如女儿辣

姐妹间抢靓衫时尚的多了,母女间斗靓赛身材的很少见,但这种辣妈纯女配却成了英国广播公司(BBC)最新推出的真人秀节目的主角。BBC真人秀《比女儿更辣》将于2月4日首播,正式点燃母亲与女儿之间的“战火”,公众将评判母女俩谁更时尚,是否需要大变身,英国媒体2月2日就报道了三对参加节目的美女,个个女儿都看不惯妈妈太火辣的穿着,做妈妈的则觉得4字头的女性也能有闪亮的人生。



将升级做外婆 穿着看齐乔丹

母 莎朗 40岁 商人 隆胸三次
衣着风格:热裤、抹胸
女 科比 18岁(左)
衣着风格:宽松便装

40岁的莎朗·亨特是3个孩子的妈妈,但她的衣着打扮却能与任何模特相媲美。别看她是位成功的女商人,她最爱穿的却是热裤、抹胸,不吝秀出隆胸三次的好身材。莎朗即将升级当外婆,大女儿科比比刚年满18,将在下月临盆。

这位特立独行的辣妈坦诚自己和女儿像是彼此站错了队:“我喜欢穿紧身、显年轻的衣服,她却邋邋土土。我甚至曾穿着热裤在男友的公司开铲车。”

莎朗的偶像是球星乔丹,甚至买了许多和乔丹一样的衣服。

但作为一个年轻的体育教练与准妈妈,科比看不惯妈妈的穿着,她喜欢穿宽松的便服,害羞的个性也意味着她没法像母亲一样高调地秀身材。她会说:“妈,你

已经40了!穿得像个40岁的人好吗!我妈的确有着完美身材,但她也秀得太过了。她穿得严实些,显得更动人。”科比认为母亲已经要升级当外祖母,更要告别闪亮、暴露的穿着。

自从9年前与丈夫离婚后,莎朗就开始隆胸,衣服也越穿越少。科比回忆,妈妈曾穿得很清凉地去开家长会:“其他妈妈都看呆了,那些男老师跟她讲话都结结巴巴的。她经常让我觉得很尴尬。”



恨母亲抢风头 女儿要妈让位

母 爱莉森 42岁 时装店老板
衣着风格:高级时装
女 杰西卡 17岁(左)
衣着风格:高级时装

爱莉森·莱泽伦也是位女强人,开了三间时尚精品店,这也使得这位单亲妈妈和女儿的生活,永远以时髦为第一要素。

爱莉森42岁,女儿杰西卡17岁,母女俩任何时候都很时髦,通常

都是穿高级时装,鲜少有休闲款。

无论是跳舞还是聚餐,这对母女都爱成双结对地出入,经常被误认为是姐妹俩。但母女之间也彼此有着不顺眼的时候,科科拿A的高才生杰西卡就希望妈妈穿得像个普通母亲。她的理由是母亲已经做了焦点太多年,也是时候让位,让女儿闪亮起来。

杰西卡的想法听起来有些哀怨:“我17岁了,怎么轮也该

轮到我了。学校的所有男孩都在评论,我妈比我火辣,我想要代替妈妈,成为男孩们的焦点。”

但爱莉森却享受别人把女儿看成自己姐妹的感觉:“我活着、吃着、呼吸着时尚,我不会改变。”作为时装店掌门人,爱莉森觉得女儿穿得比同龄人成熟,应该有年轻人的特色:“别再复制老妈的风格了。”



叛逆单亲妈妈 每周必去泡吧

母 丽莎 36岁
衣着风格:闪亮抹胸、热裤
女 安柏 15岁(左)
衣着风格:简单,跟年纪吻合

15年前,21岁的丽莎·贝内特离经叛道,紧身衣、夜总会就是生活的重心与最爱。如今,她虽已是两个孩子的妈,却依然不改本色。每个周末,丽莎都会离开家,飞车去伦敦泡吧,一双女儿,15岁的安柏、12岁的艾伯妮

则留守家中。

丽莎是个单亲妈妈,她爱泡吧不是为了结识新男友,而是享受酒吧里的气氛、通宵跳舞的感觉,那让她回到少女时的快乐时光。这也是有个性的辣妈,她不会沿着固有的人生轨迹生活,不会穿别人认为这个年纪该穿的衣服。6年前做了隆胸手术后,丽莎的衣服也越穿越少,最爱就是抹胸、热裤加网袜,还都是闪亮的颜色。

早熟的安柏则觉得自己是家

里的顶梁柱、唯一负责任的人,因为连妹妹也喜欢妈妈穿着的风格。朋友都觉得安柏的妈妈很酷,很羡慕她,想着她年满18岁就可以跟着妈妈去泡吧,但安柏却不以为然:“如果她穿着那些衣服,我宁肯死也不要跟她一起出入。”

丽莎却以为为女儿只是处于反叛的青春期的,只要过了这个年纪,就会“感恩”,因为“我决不会是一个没趣、老土的妈妈”。

信息时报

要得到原谅 请朝右耳说对不起

说抱歉并不总能赢得他人的原谅,不过最近的一个研究表明,如果这声“对不起”是朝着对方右耳说的话,你得到谅解的机会就会大很多。此前,已有研究表明,如果你想说服某人去做一件事,最好朝着他的右耳说话。

科学家们发现,当人们生气的时候,右耳比左耳对声音更敏锐。这个发现引出这样一个理论:如果你朝着他人的右耳忏悔,那么你获得谅解的可能性就更大。

这个发现源于西班牙瓦伦西亚大学研究小组的一个实验。研究者对30个年轻人进行了听力测试。他们给参与实验的人阅读了一些挑衅言论来激怒他们,并测量了他们的心率、血压和睾酮水平的变化。结果显示,在生气的时候,实验参与者的右耳对声音变得格外敏感,而左耳对声音的敏感度没有明显变化。

研究者认为,这是因为人的左脑负责处理来自右耳的声音。当生气使左脑变得活跃后,从右耳传入的声音会被更清晰地接受。 王佳妮

最佳办公用品 吃文件吐卫生纸



出于环保考虑,我们通常会把粉碎后的文件送到回收站,进行二次利用,但是这种做法也会增加一些开支及资源浪费。有问题就有解决方案,日本一项新发明就为我们提供了一个很新颖的思路。

日本一家公司近期发明了一种功能强大,能把废纸变成卫生纸的机器——“白羊”,也许这种设备能成为一种很便捷、环保的办公用品。

你只要给“白羊”卫生纸制造机“喂”40张普通的A4纸,过半个小时后,它就能给你“吐”出一卷卫生纸。这台机器先把纸张切碎,然后加水混合把纸变成纸浆,再经过压平、烘干、剪切等程序,一卷卫生纸就这样诞生了。

“白羊”制作的卫生纸每卷成本大概是6便士,大约只有英国市场上高档同类产品价格的1/6,其质量比较接近11便士的那种。

但是,如果要算上购置机器的钱,那这卷卫生纸就不便宜了。日本“东方”公司生产的这款设备每台的零售价约为10万美元,估计只有一些大公司才适合买这样的产品。

“白羊”6周前就参加了东京一个环保产品展,然而只是到了上周有人把介绍这个产品的视频放到日本一家电子设备网站上时,它才引起许多网友的关注。

詹姆斯·霍兰是一个电子产品网站的编辑,他表示自己很欣赏这个创意,但是文件里的订书钉有时会带来一些麻烦。

日本“东方”公司则坚称,任何订书钉之类的东西都会被“白羊”分离出来。 中国日报

5年准确“预言”50名患者死亡

“死神猫”呆谁床边谁就死

现年5岁的奥斯卡是美国罗德岛州普罗维登斯市斯蒂尔康复和理疗中心的一只宠物猫,但不可思议的是,奥斯卡拥有一种神奇的能力——预知死亡。在过去5年中,奥斯卡已经以这种方式“预言”了50名患者的死亡,其准确度甚至比医护人员还要高。

每天像医生一样查房

新书《和奥斯卡一起巡视:一只普通小猫的非凡天赋》的作者是美国老年病学医生、布朗大学医学院助教大卫·多萨博士。

据悉,奥斯卡2005年出生后不久就被斯蒂尔康复和理疗中心收养,住在3楼的痴呆症患者病房区。当奥斯卡在养老院住

了大约一年后,护理中心的工作人员就注意到一个有趣的现象,奥斯卡每天都会像医生和护士们那样,依次在病房里“查房”。它会走过每个病床,这里闻闻,那里嗅嗅,不时观察病人,仿佛把自己当成了一名资深大夫。

呆在谁床边谁就死

书中披露,大多数情况下,奥斯卡不会在病人床前久留,只是偶尔才会在某张病床旁坐下。但医护人员惊讶地发现,只要奥斯卡在某个病人的床前停下来不走了,那么这个病人几个小时之后就会死去。如果此时房门恰好关闭,奥斯卡还会用爪子挠门,试图能让自己进去。

在过去5年中,奥斯卡已经以这种方式准确“预言”了至少50名患者的死亡。尽管处于弥留之际的患者无法知道它在床边,但大多数患者家人却对于奥斯卡的“示警”心怀感激。多萨说:“奥斯卡似乎对陪伴人走完最后一程这件事很认真。许多人都从中获得安慰,他们感谢这只猫陪伴他们即将过世的亲人。”

死亡预言比医生更准

多萨称,奥斯卡的判断可谓精准无误,几乎从不出错,甚至比医护人员还要精确——通常如果奥斯卡待在某位病人身边,意味着他的生命只有不到4个小时了!书中披露,有一次,护士们曾

把奥斯卡放在一名他们认为即将离世的病人床前,但它却执意走到另外一间病房的病人床前。结果,它守护的病人当天晚上就离开了人世,而护士们判断的那位危重病人直到第3天才结束了生命。

死神猫能嗅到死亡的气味?

奥斯卡“预知死亡”的神奇能力令医学界困惑不已。多萨博士在书中称,他无法通过系统的科学知识来解释发生在奥斯卡身上的现象,因为护理中心还饲养了另外5只猫,但它们都没有表现出类似于奥斯卡的行为。多萨推测,奥斯卡或许是闻到了死亡细胞散发出的化学气味,从而判断病人即将死亡。 旺旺

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

丰田卡罗拉 1.6

平安电话直销最低价

约 2847 元

别克凯越 1.6

平安电话直销最低价

约 2518 元

北京现代悦动 1.6

平安电话直销最低价

约 2483 元

险种:车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔

*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008 000 000(4008六个零)